



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

农历小年，崇阳村民突发重病岌岌可危

医护人员抢救病人与时间赛跑

本报讯(记者 程统)“新年快乐，感谢徐辛勤医院，挽救了我的生命，让我过了一个祥和而愉快的春节，祝医院发展顺顺利利。”2月13日，大年初六，崇阳村民宋木林(化名)一家人特地赶到咸宁徐辛勤结石医院，送上他们对医院的祝福。

2月2日，正值农历小年，咸宁徐辛勤结石医院举行年终总结表彰大会暨医院年饭晚宴，工作人员在会议室忙碌着，准备着大会的事项。

叮铃铃……随着一阵阵急促的铃声，电话那端传来紧急的声音：“您好，是咸宁徐辛勤结石医院吗？我是宋木林，崇阳县肖岭乡泉坡村7组的一名患者，我辗转崇阳本地多家医院，因病情危重他们要求我们转院治疗，你们那里有床位吗？”“这里是咸宁徐辛勤结石医院，按照您说的，情况很危急，请马上采用最快的交通工

具过来，我们给您准备着。”“好的，我们从崇阳坐的士到咸宁温泉贵医院处。”……

“通知门诊部、检验科、住院部、手术室，相关职能部门，做好危重症接诊准备，通知内科、外科、结石专科、检验科专家做好会诊准备，通知全院员工年终总结会议暨年饭晚宴延迟进行。”院长徐辛勤接到汇报后立即做出指示。

入院进行系列检查后，43岁的宋木林各项指标均超出正常值的几十倍，情况十分危急，稍有不慎就会转换成尿毒症甚至危及生命，急需采取措施治疗。

救人如救火，病情就是命令。面对如此凶险的病情，命悬一线的患者，咸宁徐辛勤结石医院的所有医务人员的心情一下子紧张起来。看到家属的焦急而企盼的目

光，他们感到身上肩负着前所未有的使命感和责任感。所有的抢救及监护有条不紊地开展起来，立即启动生命体征的监护，结石专科、内科、外科、检验科专家联合紧急会诊，手术方案确定，手术室准备，在医患双方充分的信任与理解下急行结石专科最新高尖技术手术。

之后，手术非常成功，解决了患者宋木林的结石问题，并当即排尿数千毫升，肾功能各项检查指标快速下降，逐步达到正常值范围。术后数小时，下床活动自如。

咸宁徐辛勤结石医院专家介绍，按照宋木林的各项检查结果，传统的医疗方式是将患者送进ICU先行透析处理，待肾功能各项指标恢复正常后再行结石手术。这样治疗的费用及时间将是该院最新高尖技术手术的数十倍。

朋友闹新郎出损招

裸身穿丝袜 戴胸罩逛街



六旬老妇突发低血糖跌落水塘

好心邻居纵身跃入冰冷水中救人

本报讯(记者 葛利利)遇到有人落水，相信很多会游泳人会不假思索的跳入水中，但是冬天里跳进冰冷的水中，不仅是考验人的品质，更能看出一个人的毅力和胆识。2月10日下午，咸安贺胜桥镇万秀村大屋汪村民汪波用实际行动做出了自己的选择。

当天下午2时许，汪波正和弟弟汪洋一起坐在树下聊天。突然，汪波看见邻居汪建红拿着一根竹竿急匆匆地冲向池塘边。

“不会是有人掉到水塘了吧！”汪波赶紧跟着汪建红来到池塘边一看，发现汪建红65岁的母亲郑来元在水中沉浮。而此时，汪建红手中的竹竿不仅没起到作用，还将母亲越拨越远。

危急时刻不容多想，汪波三步并成两步，边跑边脱外套，跃入水中慢慢地推着郑来元向岸边靠拢。岸边的汪建红见此情形赶紧上前，将母亲拖上了岸。

郑来元上岸后，汪波已被折腾得

力不从心，还好弟弟汪洋及时赶到拉了他一把，也将他成功拉上了岸。

得救的郑来元后被家人送往咸安区第一人民医院治疗，目前已经脱离危险。郑来元说，当天，她是准备在村湾里的池塘里洗菜，没想到突发低血糖，晕倒在池塘里。幸好汪波及时伸出援手，将自己救了回来。

汪波说，他从小水性就比较好，当天发生救人一幕是他的本能反应，算不上什么英勇事迹。

热恋中的女友好冷静——

玫瑰虽浪漫 高价太浪费

本报讯(记者 葛利利 通讯员 张勇 栾娟)男友情人节送上99朵玫瑰，咸安女子小婷(化名)心动之后更心疼钱，当场要花店老板退货并退款，而这一要求让花店老板很为难。民警出面协调后，双方达成共

识，花店老板将鲜花卖给他，所得款项还给小婷男友。

14日下午，小夏(化名)兴高采烈地来到咸安某花店内，要求店员包扎99朵玫瑰，并支付了900余元。

两个小时后，小夏带着女友小

婷来到花店提取玫瑰。原本以为女友会十分激动和感动，没想到小婷看到玫瑰后起初很心动，但随后要求花店老板退货，但花店老板表示拒绝。

小夏看着小婷坚持要退货，与花店老板发生言语冲突。无奈下，双方只好报警。民警赶到后，经过协调，花店老板联系了另一买主将这束玫瑰以500余元的价格出售，而所得金额退还给小夏。

冷战中的老婆真冲动——

丈夫玩失踪 一怒报假警

本报讯(记者 葛利利 通讯员 栾娟)夫妻小吵闹本来是稀松平常的事。不过大年初三，咸安一对小夫妻却因为争吵而惊动了警方。

2月10日，咸安公安分局永安派出所接到一女子小叶(化名)报警，称家人外出拜年时，家中财物被

小偷洗劫一空。民警立即赶往小叶家中查看，却发现小叶家中门锁完好，抽屉、柜子等放财物的地方也没有被翻乱的迹象。

民警向邻居打听小叶家情况，竟意外得知，小叶初三并没有外出拜年，而是和丈夫在家争吵。民警又找到了小叶丈夫小陈(化名)询

问，原来小陈和小叶在年前关系就已经破裂闹起了离婚，过年期间两人一直处于冷战阶段。

当天，在亲戚家打了一晚上牌的小陈回家拿钱出门，遭到了小叶的阻拦。小陈和小叶吵了起来，并强行拿走了家中所有的金银首饰和现金。小叶为了让警方把小陈找回来，于是谎称家中遭小偷光顾的事实，便向警方报了假警。

了解到事情原委后，民警严肃批评了小叶，并让夫妻俩多多沟通，处理好感情问题。

本报讯(记者 葛利利)很多人遇到过“闹洞房”的，可“闹新郎”却不多见。前两天晚上，咸安闹市街头就出现一个新郎裸身穿丝袜戴胸罩，上演了一幕“闹新郎”恶搞闹剧。

“快看快看，那个男的穿着好稀奇！”2月15日晚上9时30分，咸安中百附近的街头突然有一阵喧闹，走进一看，原是一名男子头戴小帽、裸身穿丝袜、短裤和胸罩出现在人群中。男子在一群朋友的拥簇下，“游行”一圈后走向咸安肯德基餐厅，点单买东西。

一路上，该男子吸引了众多市民拿手机跟拍。“很有意思，不知道是不是喝多了酒。”市民陈女士说，这样的恶搞她还是第一次看见，她怀疑是男子醉酒所为。

昨日下午，记者辗转找到了当事人任先生，才得知这是“闹新郎”闹剧。

据了解，29岁的任先生当天大婚，晚上吃完饭后，任先生的朋友要“闹洞房”，于是出了这个损招来整他。“每到好朋友结婚，大家都会联合其他朋友来想招数整新人。”任先生说，“我觉得结婚的时候就是要经得住闹，就算被‘整’也愿意。”闹婚让任先生真正体会到，一定要好好珍惜媳妇，勇敢承担起家庭的责任。

对于此类闹婚，市民余女士认为，“闹婚”由来已久，闹法并没有固定模式。“我认为结婚图喜庆没错，闹婚如果能文明点，就更加完美了。”

相关链接>>>>

闹婚行为并不是法律的真空地带，不意味着闹婚者就可以恣意捉弄、折磨他人。如果整人游戏过于火爆、出格，同样也是违法甚至是犯罪行为。如果整人游戏过于粗俗甚至对新娘、伴娘动手动脚，轻者构成性骚扰，重者则构成强制猥亵、侮辱妇女罪等。如果整人游戏出现了意外致人损伤，仍然要承担一定的民事赔偿责任。